

ПРОТОКОЛ

Засідання комісії за участю представників громадських організацій та працівників Головного управління Держгеокадастру у Львівській області стосовно вивчення питання щодо можливих протиправних дій керівництвом Відділу Держземагентства/Держгеокадастру в Пустомитівському районі Львівської області

09.09.2015р.
15.00 год.

м. Львів, пр. В. Чорновола, 4

Присутні:

Голова комісії: Стецик С.Р., завідувач сектором запобігання та протидії корупції,

Члени комісії:

Представники громадських організацій Львівщини, зокрема:

Болюбаш А.Р., ГО «Розвиток Громади»,

Карпюк Я.В., ГО «Соціальний захист населення та учасників АТО»,

Качмар М.Б., ГО «Львівська обласна організація ветеранів Афганістану»,

Желяско А.В., ГО «Львівська обласна спілка соціального захисту бійців АТО та сімей загиблих»,

Мандрук Я.О., ГО «Правий сектор - Захід»,

Солонинко І.І., ГО «Учасників Бойових Дій та Волонтерів АТО Галичини»,

Климків А.В., ГО «Жіноча сотня Львівщини», ГО «Автомайдан-Захід»,

Литвин Д.В., ГО «Всеукраїнське об'єднання учасників АТО»,

Хмиз В.Т., Ініціативної групи мешканців Годовицько-Басівської сільської ради Пустомитівського району,

Заболотовський В.М., ГО «Майдан Пустомитівського району Львівської області».

Запрошені:

Нашиванко О.В., завідувач сектором взаємодії зі ЗМІ та громадськістю.

Ільчишин М.З. – директор ЛРФ ДП «Центр ДЗК».

Секретар комісії: Сціра Т.І., провідний спеціаліст юридичного відділу

Перелік питань, які пропонується розглянути на засіданні:

1. Розгляд пропозицій щодо конкретних фактів можливих протиправних дій керівництвом Відділу Держземагентства/Держгеокадастру в Пустомитівському районі Львівської області, які необхідно перевірити.
2. Обговорення проблем, пошук консолідуючих рішень.

Слухали:

Стецика Р.С., голову комісії, завідувача сектором запобігання та протидії корупції, який наголосив на те, що за ініціативою представників

громадських організацій створено комісію при Головному управлінні Держгеокадастру у Львівській області з приводу вивчення питання щодо можливих протиправних дій керівництвом Відділу Держземагентства /Держгеокадастру в Пустомитівському районі Львівської області. Також звернувся до членів комісії - представників громадських організацій з проханням конкретизації фактів, які повинні бути дослідженні комісією.

Слухали Солонинка І.І., ГО «Учасників Бойових Дій та Волонтерів АТО Галичини», який висловив ряд пропозицій щодо з'ясування комісією наступної інформації для належної перевірки: 1. Стосовно того, хто являвся безпосереднім керівником начальника Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі – Р. Мигалья; 2. Протягом якого періоду часу Р. Мигаль займає посаду начальника Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі. Для чого наголосив на наданні Головним управлінням наказу про призначення Р. Мигалья начальником Держземагентства у Пустомитівському районі з метою проведення перевірки його діяльності саме з цього моменту; 3. Щодо можливих незаконних дій керівника Держземагентства у Пустомитівському районі – Р. Мигалья в частині виділення земельних ділянок на території Пустомитівського району фіктивним учасникам АТО та надання Головним управлінням документів (витягів, наказів) за період з травня 2014 року по вересень 2015 року, які стосуються конкретно виділення земельних ділянок на території Пустомитівського району учасникам АТО. 4. Щодо розгляду Головним управлінням депутатського звернення народного депутата України Бондара М.Л. ГФ «Самооборона майдану 10 сотня» щодо виділення Головним управлінням земельних ділянок громадянам – учасникам бойових дій. А також запропонував дослідити даний депутатський запит на наступному засіданні комісії.

Виступи з місць. Обговорення.

Стецика Р.С., голову комісії, завідувача сектором запобігання та протидії корупції, наголосив на процедурі отримання громадянами-учасниками АТО земельних ділянок у власність та звернув увагу на те, що надання земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної власності за межами населеного пункту здійснюється Головними управліннями Держгеокадастру у Львівській області, а не його територіальними органами у районах та містах.

А також звернув увагу на те, що вивчення питання з приводу розгляду Головним управлінням депутатського звернення народного депутата України Бондара М.Л. ГФ «Самооборона майдану 10 сотня» щодо виділення земельних ділянок Головним управлінням громадянам – учасникам АТО здійснюється іншою комісією при Головному управлінні.

Виступи з місць. Обговорення.

Слухали Мандрука Я., ГО «Правий сектор-Захід», який висловив пропозицію про те, щоб кожен представник громадської організації - член комісії, подав до наступного засідання комісії конкретні проблемні питання по діяльності керівника Держземагентства у Пустомитівському районі для їх опрацювання комісією та дослідження їх по конкретному факту.

Слухали В.Заболотовського, ГО «Майдан Пустомитівського району Львівської області», який, в свою чергу, висловив пропозицію про встановлення терміну для подання таких конкретно встановлених фактів на розгляд комісії, а саме протягом 2 тижнів.

Слухали А. Болюбаша, ГО «Розвиток громади», який зазначив про те, що на адресу Головного управління 31.08.2015 року вже було подано скаргу щодо конкретних фактів протиправних дій Р.Мигалю, керівника Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі. Разом з тим, процитував інформацію Громадського Люстраційного комітету, де порушувалося питання висловлення недовіри депутатами керівнику Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі - Р. Мигалю, та його звільнення у зв'язку із численними скаргами. Запропонував звернутися до Громадського Люстраційного комітету з метою отримання даної інформації, а також скарг на діяльність керівника Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі і безпосередньо їхній організації, і Головному управлінню Держгеокадастру у Львівській області.

Слухали В.Заболотовського, ГО «Майдан Пустомитівського району Львівської області», який запропонував особисто представити на наступне засідання комісії матеріали від Пустомитівської районної ради по висловленню недовіри Р. Мигалю - керівнику Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі.

Виступи з місць. Обговорення.

Слухали А. Болюбаша, ГО «Розвиток громади», який зазначив про те, головою Львівської обласної державної адміністрації від 07.08.2015 року проводилася перевірка діяльності керівника Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі, а саме щодо невиконання ним рішення суду. Запропонував звернутися у Львівську ОДА для отримання цієї інформації по проведеній перевірці і безпосередньо їхній організації.

Слухали В.Заболотовського, ГО «Майдан Пустомитівського району Львівської області», який запропонував щоб і Головне управління Держгеокадастру у Львівській області звернулося на адресу Львівської облдержадміністрації з метою отримання даної інформації.

Слухали Мандрука Я., ГО «Правий сектор-Захід», який звернув увагу на ситуацію щодо невиконання керівником відділу Держземагентства у Пустомитівському районі рішення суду 2010 року щодо скасування державних актів на паї та позбавлення прав на реєстрацію власності на паї, що належать мешканцям сіл Раковець та Коросно. З врахуванням того, що дане питання порушувалося на Громадській раді при Головному управлінні Держземагентства у Львівській області, головою якої він являється, тому володіє даною інформацією, та запропонував представити її на наступне засідання комісії. Також звернувся до інших членів комісії про подання ними інформації у разі наявності щодо можливих незаконних дій керівника Держземагентства у Пустомитівському районі, Р. Мигалья.

Слухали В.Заболотовського, ГО «Майдан Пустомитівського району Львівської області», який поінформував що у 2014 році на Майдані Пустомитівського району стало питання до діяльності кожного чиновника. Багато голів і депутатів сільських рад проходили люстрацію, в тому числі і в тому числі і керівник Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі, який розказав про проблемні питання, проте не було виявлено конкретних фактів порушень. Тому наголосив про те, що при їх виявленні комісією при Головному управлінні треба їх вивчати і притягувати винних до відповідальності.

Виступи з місць. Обговорення.

Представники присутніх членів комісії дійшли згоди щодо: - представлення конкретних фактів можливих незаконних дій керівника Відділу Держземагентства у Пустомитівському районі на наступне засідання; - подання встановлених вже фактів відповідними громадськими організаціями; - надання Головним управлінням Держгеокадастру у Львівській області інформації по виділення земельних ділянок на території Пустомитівського району учасникам АТО, а також матеріали щодо розгляду Головним управлінням депутатського звернення народного депутата України Бондара М.Л.; - звернення Головним управлінням із відповідними запитами для отримання інформацію до Львівської облдержадміністрації та СБУ у Львівській області; - звернення відповідними громадськими організаціями із відповідними запитами для отримання інформацію до Люстраційного комітету та Львівської облдержадміністрації. Також спільно вирішено наступне засідання комісії призначити на 23.09.2015 року о 15.00 год.

Голова комісії:

Завідувач сектором запобігання
та протидії корупції Головного управління
Держгеокадастру у Львівській області

С. Стецик

Секретар комісії:

Провідний спеціаліст юридичного відділу

Т. Сціра